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e RXaAVMERINOSQLT —AR—Z M —D , : =
JL—aFI)LT—%5 |MongoDB
 Mongo&W 58 aTIE., ZHETMEMTH LY R—2Z 7 g
ZEKY 5 "humongous” IZHET % =y = A~—X
. JSON%E}ZEL1-BSOND I TF — 4% ; :u/ ey
W5 Z3~
- P ADEEEHLNLOEELTEME 11 F¥aAb
PN (RF—TLR) 5| J4—ILF
s FTEOLKEEFCTOR/EBMEE (T4 BT )L AT THk
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JSONT#+—< vk

+ JavaScript Object Notation D&

s FITOIHON(TA—ILRBEEDRTDEFY)T
T—R%ERETH

(f51) {empno: "EO1", ename: "Smith"}

(F4—IVRB1: {1, T4—)LRE2: {82, ..., T4—ILE%n: f&n)

c ATPIOPDANFEE(A TP ILDEDE
CAIZH=BAT O ORNEEWN=ED) FRAD

s FTOHDIELL TR (T—2DRF) %%
STEMNTES

(1) { goods: ["milk", "bread", "butter" ] }

T—2DEEx
db.aL s a4 insertOne( K¥a AV )
1 DDRF AU REALILAVIZEET D
-SQL® insert into % values #y7IL [ZHEH
GEE)SQLLEES>TRF—IDERMBELLN (T
;%’)/ay‘bqﬂﬁd)lfﬁ&d)hliEEJEI‘J(:E&E*
db.alLyiarf.insertMany( [ FFaAVMM, K&
AAUR2, .., FFaAURN])
EHBDORXT AU EFALYL IV EETH (R
AV PDRIIZEEH TERIR)

T—2DEFHI(1)

db.emp.insertOne( {empno: "E01",
ename: "Smith", deptno: "D01", salary: 100} )

(8%)SQL® insert into emp values (E01’,
'Smith’, 'D01’, 100) 2B

N THORE(_dIZBEIMIZERENET1—IL
K (RDBMS®D F F—I[Zxt5))

{"_id" : Objectld("587ceffb3ae75d7ed54218de"),
"empno" : "EO01", "ename" : "Smith", "deptno" : "D01",
"salary" : 100 }

: 287
EHTHEST—H—Z (—H)
db.emp.insertMany( [

{ empno: "E01", ename: "Smith", deptno: "D01",
salary: 100 },

{ empno: "EO02", ename: "Morgan", deptno: "D01",
salary: 70 },

{ empno: "E03", ename: "Robert", deptno: "D01",
salary: 80},

{ empno: "EO04", ename: "Washington", deptno: "D02",
salary: 120 },
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EETHEIT—AIN—R(DDF)
db.dept.insertMany( [

{ deptno: "D01", dname: "Account", manager: "E01" },

{ deptno: "D02", dname: "Personnel", manager: "E04" },

{ deptno: "D03", dname: "Education", manager: "EQ7" },
{ deptno: "D91", dname: "Database", manager: "E91" }

1)
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T—AR—ZADBEHE
db.aL v av 4 find( BEEH, HHT1—ILFETE)
s REFHLE AT —IFEBEIFA IOz IrDORKTE
WD (ELoLABTURETEK T HEEHLLELD)

- REFHORE
{T4—ILF%: B} ¢ EEZTOFFECLESEF/ELIC
LIS (T1—ILES = )
{F4—ILRA: {LLEBUEEF B} } € T1—ILFDEELLE
EEFTHE($gt (>), $gte (>=), $lt (<), $lte (<=), $ne (#
BENRHD)
{{Z4—ILE&1: fE1}, {F4—ILRR2: B2} } € HRTE]
EANDIZH S (F4—ILE £ 1=1lE1 and 71— )LF£2=1E2)
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BREREN

P{T4—ILFA: B} ¢ EETOFFECLESTTIREL:
CEITEH(Ta—ILE 4 = {B)

P{74—ILFE: (LESEE T {B) } € 7r—ILFD{ELL
BUEHE T THE ($gt (=), $gte (>=), $lt (<), $lte (<=),
$ne F)HRELH D)

>{ T4—ILEE&1 (B, D4—ILF£2: B2} €« H~RTEL
EANDIZH S (F4—ILRE 2B 1=fE1 and 74— )UK B 2=1E2
)

>{$or: [{F4—ILE£1: B}, {D1—ILEH2: B2} ]} €«
ZHDOREIRTET DIZIF$orD R IZERFITRIET 5 (T1
—ILR&1={E1 or 74— ILF & 2=1E2)

> $orDECATSandEENTEHEDANDDFEE L BT RE

BRREHDH

db.emp.find( { ename: "Smith"} ) < ename = "Smith"
(Nt

db.emp.find( { salary: {$gte: 100} } ) € salary >= 100IZ
GEE

db.emp.find( { deptno: "D01", salary: {$It: 100} } ) <
deptno="D01" and salary<100[=#8 24

db.emp.find( { $or: [ {deptno: "D03"}, {salary: {$gt: 120}}
1} € deptno="D03" or salary>1201"#H %
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> =

HAT1—ILFERE
{F4—ILRR: BIE} EALRSIEELIZTr—ILREH AL, 0
Lo hd S
{5 { deptno: 0, dname: 1} dnameld i 19 %A%, deptnold i H L%
W(HATr—ILFBEEE DT A EBEDT4—ILRIFHE ALEL<ES)
CEE) _idI24—ILFIZBATRMICOEIRELEVWEEICH AT D
=176
db.dept.find( {}, { dname:1})
{"_id" : Objectld("5c07a660427bcba83dd6bb58"), "dname" : "Account" }
{"_id" : Objectld("5c07a660427bcba83dd6bb59"), "dname" : "Personnel" }

db.dept.find( {}, { _id:0, dname:1})
{"dname" : "Account" }
{"dname" : "Personnel" }
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SQLED LB (1)
SQL MogoDB
select * fromemp |db.emp.find()
select * fromemp  |db.emp.find(
where empno="E01’| {empno: "E01"} )
FEDUHRIIEFFDFFES
select ename db.emp.find(
from emp {empno: "E01"},
where empno="E01’ | {ename: 1} )
25/ HLH T BT — /LR DIEE
_ (/@?/d’z.’ﬁ’.ﬂ(,éfé \ Ouiﬂtéﬁ‘/ﬁ) _
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SQLED LEER(2)
SQL MogoDB
select * from emp db.emp.find(
where salary >= 90 and {salary : {$gte: 90,
salary <= 120 Slte: 120}})

HBSEEFIZI43gt (>), Sgte (>=), St
(<), Slte (<=), $ne () L& HH S

select emp.*, dept.™
from emp join dept
on emp.deptno =
dept.deptno

db.emp.aggregate(

[{ $lookup:
{from:"dept",
localField:"deptno",
foreignField: "deptno”,

as: "emp_dept"} }1)
BERISHIHET S

EHIRLTS(Y
(aggregate pipeline)
s BHOBEENEEZHAEHETETITS
o B2 DONEBERT—I LY, BIEEDRT—
DDERNBREBEDRT—UITESIND
c AT—VIEHNDERELTRIRT S
db.aLv< 3> 4 .aggregate(
[{ RTF—1) {RT—22), .. {RTF—>n} ]
)
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A TIA DRTF—

 $match REFHEB=IFF1AVNERE
R 5 findDRREFEHLRIL)

* $lookup DALY a> DRFaARELE
B9 5(SQLMjoin[ZHHLHT D)

* $group & E DFERET IL—TILT S

+ $project HADT4—ILREZEIEET 5 (findD
HAT714—IILRIEFELRL)
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$matchRXAT+—

{ $match: { #FREH }}
BRERFHEBZTEFIAERRT S (findDIRHR
FHERL)

db.emp.aggregate( [

{ $match: {ename: "Smith"} }

1)

BmR

{"_id" : Objectld("5c07a660427bcba83dd6bb4b"),
"empno" : "EO01", "ename" : "Smith", "deptno" :
"D01", "salary" : 100 }
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D ~

$lookupRAT7—

DAL I3 DRF AR SEET S (SQLD
joinlZA &Y 5)
{ $lookup: {
from: "$E&E£DaAL YL IVE",
localField: "#E&XHRDIT1—ILEL (FEERT)",
foreignField:"#E & XKD IT1—ILE R (FEE %K),
as: "{E S THICTTES I71—ILED AR
1}

299

$lookupd {5 A

db.emp.aggregate([
{ $match: {ename: "Smith"} },
{ $lookup: { from:"dept", localField:"deptno",
foreignField:"deptno”, as: "emp_dept" } }

1)

LS

{"_id" : Objectld("5c07a660427bcba83dd6bb4b"),
"empno" : "EO01", "ename" : "Smith", "deptno" : "D01",
"salary" : 100, "emp_dept" : [{"_id":
Objectld("5c07a660427bcba83dd6bb58"), "deptno” :
"D01", "dname" : "Account”, "manager" : "EO01" } ]}




am 2 B E #4 No.9 (12/11)

{$group: { _id: "$deptno",
ename: { $push: "$ename" } } }

"_id" : null, "ename" : [ "Roosevelt" ] }

"_id": "D02", "ename" : [ "Washington", "Lincoln" ] }

{

{

{"_id" : "D03", "ename" : [ "Satoh", "Takenaka", "Seno" ] }

{

{"_id":"D91", "ename" : [ "Suzuki", "Tanaka", "Matsuda" ] }

"_id":"D01", "ename" : [ "Smith", "Morgan", "Robert", "Taylor" ] }

300 301
$groupRATF—= $group D EFAHFI(1)
. db.emp.aggregate([
MEetenEREY IL—T1L3 5 (SQLDgroup by {$group: { _id:"$deptno", count: {$sum: 1} } }
[CHEIT D) )
{ $group: { _id: "$7'IL—T LT BHT1—ILER", R o
. . {"_id" : null, "count" : 1}
7 )l/_jc1t—61’ﬁéj’r_)bl~% { "_id" : "D01“, "count" : 4 }
{RHEBEEF SRR} )} {"_id":"D03", "count" : 3}
GER) A TEMT HEEME_id: null 55 T Do ot 8]
SNEEFICEUTOIIGEDONH S (—E) dbTemp.aggre’gate([{$group: { _id:null, count: {$sum: 1} }} 1)
$max (xKfE) . $min (FR/ME) . $avg (F15) . fER
$sum (&) . Spush (F1—LEDIEE E#) (i null foount®: 15 )
302 303
$group D AHI(2) $projectRT—o
db.emp.aggregate([ { $project: { HEHT1—ILFDIEE }}

HADT4—ILEZEES S (findDH HT1—ILNE
EERL)
db.emp.aggregate([

{$match: {ename: "Smith"}},

{$project: { _id:0, ename:1, salary:1 }}

R

{"ename" : "Smith", "salary" : 100 }

EERM T —E2~DX I

- BEFR
> ANFHEEDA T I LY KRB ATRE
() {name: "EHE T ER",
address: {street: "#¥3&ILET1-3",
city: "€ b, zip: "560-8531")}
E
>EHICKYRIRATEE
(1) {name:
[“KBRAER", “KBR&EF", “KBR/DAER }
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(BE)EREos (ERE)

(normalization of Cartesian product)
{EFTER (IERREAT)

K4 L3
ABRAER 560-8531K MR FF & ch #3538 LLAT
HE RER 657-8501 EE R M T #X AR SH

TSR (EFREE) ﬁ

K& EESRS | SMEFR X BT #
KBRAER | 560-8531 | ABRAT 2 | FIRILAET
HPERER | 657-8501 | REER |#FM#X | NEEHE

dom ({£FT) =dom (EMEEE) x dom (&REFFR) X dom (FTX) x dom (BTH})
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ERT 205
T—AR—ZDHEA(BEFET—2EF T DO HICIE
HIADH D)
db.school.insertOne( {name: "Engineering”,

address: {street: "2-1 Yamadaoka",

city: "Suita", zip: "565-0871"} })
db.school.insertOne( {name: "Science",

address: {street: "1-1 Machikaneyama",

city: "Toyonaka", zip: "560-0043"} } )
db.school.insertOne( {name: "Engineering Science",

address: {street: "1-3 Machikaneyama",

city: "Toyonaka", zip: "560-8531"} } )

307

BT — SO At
BEE(ERET—2F T2/ 0FDT71—ILRERME
HTHEETED)
db.school.find({"address.city":"Toyonaka"},{"name":1})

LR S
{"_id" : Objectld("587db012c2da811995¢c28b95"),
"name" : "Science" }

{"_id" : Objectld("587db021c2da811995c28b96"),
"name" : "Engineering Science" }

308
(&) ERLDOBI(MES)
normalization of power set)
R (EFRAEET)
1% Fik
W#H1 | (KIRAES, KIRETF . KIR— KL}
B i WA
dom (R ff) =2%m (HRA) H#1 | AIRALS
#E1 | KRET
M&E & (power set)blE, HEEE ﬁ; K IR— A

TOBREEILELER hud -
Bl KALUD=(123}EFHL. DOMES | Br2 | AR

2 HEEF
20={{}, {1}, {2}, {3}, {1,2}, {2,3}, {1,3}, {1,2,3
t?fig}{}{}{}{ 1 {2,3) {1,3} {1,2,3}} #E2 | MR
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MEST—2D A

T—HAR—ZA~DFEA (BRI EFE-TEEETRR

TE%)

db.registration.insertOne( {subject:"OS",
lecturer: ["Murata", "Matsuda"] } )

db.registration.insertOne( {subject:"Database",
lecturer:"Matsuda"} )

310

MEST—2DHE &5l

Si=gca

db.registration.find({lecturer:"Matsuda"},
{subject:1})

LEES

{"_id" : Objectld("587db73fc2da811995¢c28b97"),
"subject" : "OS" }

{"_id" : Objectld("587db750c2da811995c28b98"),
"subject" : "Database" }

311

MongoDBT®MMapReduceflLE(1)
- FHR—ZDT—4
db.Orders.insertOne({"Name":"notebook",

"Price":200, "Category":"material"}), ...
db.Orders.insertOne{"Name":"bread",

"Price":100, "Category":"food"}), ...
. AR
{"_id":"food",

"value":{"Category":"food", "Count":2, "Amount":320} }
{"_id":"material",

"value":{"Category":"material", "Count":3,"Amount":300}}

HABKENHM>THIRNE, FX AV T—EIR—XDERE
http://www.atmarkit.co.jp/ait/articles/1211/09/news056.html
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==+ :
(2% )MapReduceDE% MongoDB T®MapReducellLiE(2)
map DB Ereduce DR EL—FHAERLTRIET S
ot D R S — outputs function mapf() {
. é \ B 1B = emit(this.Category,
wgont | O & [region {Category:this.Category, Count:1, Amount:this.Price})
Sy == o] }
::: R , A T function reducef(key, values) {
- N E My f’:"' var result = {Category:key, Count:0, Amount:0};
} =4 values.forEach(function(v) {
' e result.Count += v.Count;
] result. Amount += v.Amount; });
H#E "Turn" Introduction to HBase Technology, It:
URL: http://www.programering.com/a/MjNwQjNwATQ.html return result; }
: 314 DES
: MongoDBO) NEIRIETODET
S I
MongoDBT®MMapReduceflL#(3) (shardmg)

< 27
db.Orders.mapReduce(mapf, reducef,
{out: {replace:"testcol"}} )

« ERICHBY—NRIETERTIBICE. RICER
BA9 %shardingZ#|A9 %

Shard A
Applications/

Drivers -
z = Il
Reads/Writes — BTN 21 d

Reads/Writes —in- [GIELFED

Shard B

DSAT ML DNBERE IL—FH—/I\TIRY S
(TTEHDT—IR—ZH—/N\IZE|Y{F1+5
Hi# MongoDB Documentation https://docs.mongodb.com/
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Neo4|
s J57RDONoSQLT—ER—2
© TAR—ADT 5%, fim(node)& il
(relationships)h\ 57259 57 TRHE. SimLiBIZ(E
BtE(property)Z& {1+ 5TE5
« Cypher&l)5SQLIZ MT'_—’SI??M’F.:.E ”éﬁﬁié
- BMAETRTI72FR EROE R 0DICE 1D

HEEEEEERINAEE)

« ACID¥HZEIF OIS YU 3L (12ZLC (B ETH)
(FEHY—N\TESLEIHRBEM)

« KIRBELRT ST A% ERITEERAEE (10f8/—F
DT S7EHH TRER. MapRedudeT(i&(%ﬁiEO)
BE—/\ 5 Bt (causal clustering)ZzFI| ).

. — o 317
YL—3 T —EIR—XED
o e Bg

empno (P) ename deptno (R) salary roomno (R)

EO1 Smith Do1 100 RO1

E02 Morgan Do1 70 R02

dept
deptno (P) dname manager (R)
D01 Account EO1
room

roomno (P) rname deptno (R)

RO1 Account Room 1 | DO1

R02 Account Room 2 | DO1
CE) P)IFEF—. (R)INEFX—FKRT
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Neod TCHF—HA—R 318

Q
$
£

o

£

£

S — Account

= dep Room 1

da@“o
(=4 fo]
Account ”?9’) %, £
Room 2 ) S
. S

GE) AvTILEEiR(node). S+ —% il (relationship) TR T %

Neodj TDT—43 % §% 15l 319

CREATEXIZ&YT—52%E859 %

HRT—2DER

CREATE (£#:5~)L {RiE)RF))

« BT —2DERK

CREATE (E#1)-[:5_V]->(£#2)

(#51) GE)EO1, E02, D01, RO1, RO2[XIDTIL A EERIFICD A

b 1 O LA

CREATE (E01:emp {ename: 'Smith', salary: 100}),
(D01:dept {dname: 'Account'}),
(RO1:room {rname: 'Account Room 1),
(EO1)-[:deptno]->(D01), (EO1)-[:roomno]->(R01),
(DO1)-[:manager]->(E01), (RO1)-[:deptno]->(D01)

CREATE (E02:emp {ename: 'Morgan', salary: 70}),
(RO2:room {rname: 'Account Room 21),
(E02)-[:deptno]->(D01), (E02)-[:roomno]->(R02),
(RO2)-[:deptno]->(D01) . ...

Neodj COE& 320
+ MATCHXIZKYR&EEZEHRT S
- HRICHIHEEE
MATCH (Z#:5/)L) WHERE &% 4% RETURN #RH %R
- BIZHTSEEE (SQLOFEEMEHICHIT D)
MATCH (Z#1: 5RMW1)-[:5R)L3]->(E#H2:5R)L2)
WHERE #%&&# RETURN #& %%
(%)
MATCH (e:emp) WHERE e.salary>=100
RETURN e.ename
MATCH (e:emp)-[:deptno]->(d:dept)
WHERE e.ename='Smith' RETURN d.dname
MATCH (e:emp)-[:deptno]->(d:dept)
WHERE d.dname='Account' RETURN e.ename
CEBHOEHERHEVRNEFE>TECI LA
MATCH (e:emp {ename: 'Smith'} )-[:deptno]->(d:dept)
RETURN d.dname

»— 5o 321
T 278ZRDHI(1)

« RIRERDD

MATCH p=((e1:emp)-[*]->(e2:emp))

WHERE e1.ename='"Morgan’' AND e2.ename='Smith’

RETURN p

(R DEEHEMATCHX DB EHZRME) AN TRE)

MATCH p=((e1:emp {ename: 'Morgan'} )-[*]->
(e2:emp {ename: 'Smith'} )) RETURN p

(R BRORBLARTEIND
[{"salary":70,"ename":"Morgan";,{},{“rname":"Account Room
2", {"rname":"Account Room 2"}, {}, {"dname":"Account"},
{"dname":"Account"},{},{"salary":100,"ename":"Smith"}]

[{"salary":70,"ename":"Morgan"},{},{"dname":"Account"},

{"dname":"Account"},{} {"salary":100,"ename":"Smith"}]

322
7 5 78%RFDHI(2)
- RERRERDD
MATCH p=shortestPath((e1:emp)-[*]->(e2:emp))

WHERE e1.ename='"Morgan' AND e2.ename="Smith’
RETURN p

(Bl DEEEMATCHX DB FHEREM) A TRED)
MATCH p=shortestPath((e1:emp {ename: 'Morgan'})

-[*]->(e2:emp {ename: 'Smith'})) RETURN p
(FBR) BRERBROADNRTIND

[{"salary":70,"ename":"Morgan"},{},{"dname":"Account"},
{"dname":"Account"} {},{"salary":100,"ename":"Smith"}]

NeodjDE Y —/\THOF EH >

oafeagingingoninton)in

e rege

BEHD U547 MApp servers) MDD T VLR IE, EFEE—DH—/\(core)lZ.
B&EET—AR—RNDHEHH—/\(Read replica)l=4 15 & THEREE A L
BHOBHFNMILICELDE, V54TV LIZHGOEEDEN —FRICRL S
EDERIYBIN., TR RVERICEHIZITAIERCEICLRS ERESH)




